
Leistungen:

- 24-Stunden-Fahrkarte für alle öffentlichen

Verkehrsmittel in Tel Aviv und Jerusalem

- Museumstickets (Hospitaliter-Festung,

Templer-Tunnel, Türkisches Bad, Okashi-Museum)

- Verkostungskarte für den Markt mit 4 Gerichten

Buchung + Preise:

01.02.2021 - 01.02.2021 - ab/bis Tel Aviv

Pro Person 79 €

Akko von Tel Aviv aus mit dem Zug - 1 Tag

Fahrt mit dem Zug nach Akko

Altstadt mit der Kreuzfahrerstadt & arabischer Bazar

inklusive Museumstickets

jeden Tag außer Freitag und Samstag

Akko von Tel Aviv aus mit dem Zug

– Tourverlauf: 

Ihre Tour beginnt am Bahnhof Tel Aviv Hahagana, dort

treffen Sie unseren Reiserepräsentanten, erhalten von

ihm die Tickets und den Tourplan und fahren entlang

der Mittelmeerküste in eine der ältesten Städte der

Welt. Die Zugfahrt dauert insgesamt 1 Stunde und 40

Minuten.

In der Altstadt von Akko findet man Spuren vieler

Volker und religiöser Gemeinschaften, von den Römern

und den Kreuzfahrern bis hin zu den Türken und den

Briten. Die 1000 Jahre lange Geschichte wird hier

lebendig, zum Greifen nah.

Die wohl bekannteste Sehenswürdigkeit in Akko, die

täglich mehrere Touristen anzieht, ist die unterirdische

Kreuzfahrerstadt. Die mächtigen Kreuzgewölbe

dienten den Rittern als Aufenthalts- und Beträume,

Speisesaale und Waffenlager. Seit dem 13.

Jahrhundert, nachdem die Kreuzritter Akko verlassen

hatten, blieben diese Räume 800 Jahre unberührt

stehen. Das "moderne" Akko liegt etwa 14 Meter

höher.

Die Ausgrabungsarbeiten werden hier bis heute

durchgeführt, aber die Ritterhallen und das

Refektorium sind für Besucher zugänglich.

Unterhalb der Stadt erstreckt sich ein erstaunliches

Tunnelsystem. Früher diente es für die

Wasserversorgung, aber auch als Fluchtweg aus der

Stadt. Der sog. Templer-Tunnel ist ca. 350 Meter lang

und kann heute auch besichtigt werden.

Aus der osmanischen Zeit stammen die mächtigen

Stadtmauer, die erstaunliche Al-Jasar Moschee und die

zweistöckige Karawanserei am Hafen, welche vielen

ausländischen Händlern einst eine Unterkunft bat.

Dank Osmanen verfügt Akko auch über eines der

schönsten türkischen Bäder des Orients.

Am Besucherzentrum erhalten Sie ein kombiniertes

Museumsticket und können alle die

Sehenswürdigkeiten im eigenen Tempo erkunden.

Einen Besuch wert ist eindeutig der arabische Bazar in

der Altstadt. Hier findet man vielerlei Süßigkeiten,

orientalische Gewürze wie Zaatar, Kurkuma, Kardamon

u.a., Fische, Kräuter und vieles mehr. Wir haben für Sie

auch eine Verkostungskarte vorbereitet. Folgen Sie der

Karte durch den Markt und probieren Sie örtliche

Spezialitäten.

Zurück nach Tel Aviv geht es wieder mit dem Zug. Wir

wünschen Ihnen einen interessanten und

erlebnisreichen Tag in Akko!

Hinweis: Die Tour findet jeden Tag außer Freitag und

Samstag statt.

Selbstständige Anreise mit dem Zug nach Akko

Tourbeginn: Wir empfehlen mit der

Stadtsbesichtigung gegen 10:00 Uhr zu beginnen.

Bitte zu beachten: Angemessene Kleidung (keine

Shorts oder ärmellose Tops) beim Besuch der religiösen

Stätten sind erforderlich.

ab/bis Tel Aviv

Abholung / Treffpunkt:

Je nach Ausflug/Tour werden Sie entweder am Hotel

abgeholt, oder wir teilen Ihnen rechtzeitig den

Treffpunkt mit. 

Bitte beachten Sie hierzu auch die

Programmbeschreibung. 
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